别样秋日情

集云实验学校八(8)班 林子涵

梦里回影一叶秋。

窗外的嘻闹声,初秋燥热中的 几丝风声在院子肆意地打着圈圈, 那熟悉的 沙沙 声 总能惊扰了我 的秋日美梦。踢开被子,迷迷糊糊 地翻下床,我刚迈进院子,就看见 秋日的余晖和飘落的树叶。未等 我回神,他已温柔地将我的辫子梳 顺、捆扎。在我对他仅存的记忆 里,他虽是一个外表粗犷得不能再 平凡的老头 却有着女人般的细致 与温柔。放学一进门,书包随地一 扔,钻进厨房里。饭桌上,我一边 吃一边想着下一顿吃什么。余光 里,他一面知足地微笑着,又偶尔 皱着眉头 ,似乎在担心无法满足我 那日益见长的胃口。殊不知 ,那只 是我一时兴起而已。

那一整片院子便是我尽情撒 欢的天地。

喜欢在院子里的小石井打水, 溢出满满的一盆水波,总是随着笑 声洋洋洒洒。邀上几个好玩的娃 儿们,拿着几个纸杯在空旷的院子 折腾不止。那盛起的几方在腾了 下的水波粼粼,被娃儿们又闹腾几下,倒了回去,这样来回几次,早已 玩腻了,水也不见了一大半。而 他,只是站在一旁傻傻地看着,不 经意间,岁月好似要和他开玩笑, 那满是褶皱的嘴角的笑意愈 深。

院子里已经容纳不下我的 践踏 了,我把魔爪伸向了菜园。

我喜欢在菜园里瞎跑 松松软软,还踩乱了一大片新种的小苗。直至夕阳西下时,才发现清晨时刻那百折不挠的 小战士们 已经倒下了一大片,不免心生怜悯。他的

的车。他打电话来焦急地说,下午

16时就出门准备接我了 因为突如

其来的暴雨车上拥堵不堪 汽车根

本没办法前行。他只好让妈妈开

不一会儿,我看到妈妈穿着雨

着小毛驴来接我。



视线里却不担心这些 反而害怕在那无尽的奔波跳跃里 我是否会一个不小心摔伤了自己。往往一个小小的碰伤总是能让他的声音在那不大不小的院子里提高了八个音调 ,以至于邻居们还以为他要训 反我一卷

玩腻了宽阔的,我竟爱上了那 叮叮当当的小三轮。

我喜欢把小三轮当作舞台,在那里唱歌,跳舞,弄出 咯吱、咯吱的响声。我还会把心爱的玩具一件接一件搬上小三轮,发生此起彼伏的哐当声。这番折腾破积盆在 抗议 ,刚开始,我害怕他们会找上门。一回头,他却一个脸上,还融入我便更看我,还融入我便更看大恐地闹着。邻居们是一个大地望着我,还融入我便更看特无恐地闹着。邻居们看如此,也不好面上说些什么,只能就此作黑

时光总是不会因为谁而停留,有一天,他突然变得超乎想象地老

了。而我却因为学业的繁重 ,搬离了小院 ,离开了他的视线。

后来,听说那里还留着我的一切。

他总是这样,永远把心中最为 重要的位置留给了我。

又是一个秋天,依然燥热如初,昔日院子里的一切仿佛并没有什么改变,只是更静了,更空旷了。可他单薄的身子,却被秋日里凄凉的余风带走了。

从那刻起,不再见黄昏和余晖,那淅沥的雨声和萧瑟的秋风带来了无尽的回想。

不知何时,那刻雨滴也变冰冷了,扎在了我的心坎,秋风也变寒冷了,渗进了我的心房。

秋叶已落 ,风已飘走 ,一丝声响都听不见了

秋日与他的美好无法忘怀,一 缝间,秋日飘来的悲伤让人无声哭 泣。突然,泪水盈眶,仰头对着天 空叫一声:外公,你还好吗?。

梦里时分 秋梦飘零。

我不再调皮

■万松实验小学六(1)班 陈铭煜

咕咕咕 随着一声鸽子的叫声,我的思绪就回到了在高楼的那一天,我调皮捣蛋的一天。

那天,我和姐姐在阿姨家吃完午饭闲着无聊,东张西望。突然,我看见屋檐下有个鸟窝,我灵机一动,有了主意。我对姐姐说:我们去砸鸟窝,掏鸟蛋,好不好?好啊!姐姐也兴奋地应允道。

说干就干,我去找小石头,姐姐先观察位置。我飞奔到小溪边,捧着一把小石头,又飞奔回来。我分给姐姐几块,开砸。我一边砸一边祈祷:这房子的主人千万不要在这时候回来。我们一定要提高警惕,尽量不惊动我们旁边的鸟儿。

啊!我砸中了。我开心地喊道。可惜鸟窝没有掉下来。加油,再加把劲儿!姐姐鼓励我。我拿起石头继续砸。

当姐姐丢出的石头和鸟窝接触时,鸟窝松动了,开始四分五裂,旋即下垂,掉落,三颗鸟蛋碎了两颗。这时,我们听见一声愤怒的鸟鸣叫声,我和姐姐慌慌张张地冲进屋里,生怕被啄,结果被大人们骂了一顿

往事已去,眼前的鸽子依然在 天空,我也忘了鸽子在天空盘旋了 多久,鸣叫了多久。但从那次以后,我时刻记得:我再也不调皮捣 鸟窝了。因为我知道,那不只是掏 一个鸟窝,而是在毁了一个家。

与书相伴

虹桥路小学六(3)班 王翔宇

古人云:良田千顷,也是一日 三餐;宝马千匹,也有愁有烦;山珍 海味,也是一副肚腩;房屋千座,也 是睡榻一间。但书是读不完的,知 识也是学不完的。书是一位老师, 一位益友。

当你伤心时,不妨读一本笑话书笑一笑;当你失望时,不妨读一本励志的书坚定意志;当你无聊时,不妨读一本关于哲学的书思考人生。如果人是地球,那么书如太阳带来光明照亮大地,如果人是机器,那么书是永不停歇的马达。

小时候,我就对书产生了好奇。只要妈妈捧着书给我讲故事,我就乐开了花。妈妈还常念《三字经》给我听。有一天,妈妈刚念了上句,我就接了下句,这让妈妈很惊奇,她又念了一句,我又接了下句。妈妈高兴极了,她没想到她不经意的念书,我居然记住了。于是,妈妈几乎每天都念书给我听,五岁那年我就会背《三字经》全文了。

可惜,后来妈妈去外地工作,中 止了对我的早教,要不然,说不定我 也是个神童呢!后来妈妈给我买了 一个点读机,里边有许多有趣的故 事,《安徒生童话》、《西游记》、《精卫 填海》、《凿壁偷光》等,每个故事都 让我入迷,每晚我必定要听着故事 才能入眠。

学前班学完拼音后,我就开始 自己看书了。精美的插画,有趣的



故事,常常让我捧腹大笑。我像一只吃不饱的小书虫,如饥似渴地在各种书里撷取美味,历史类、故事类、科普类、文学类 每一种书都有不同的滋味,有的像水果甘甜,有的似泉水清冽,有的犹如独一无二的特色小吃,令我回味无穷。我常常为了看书,忘记作业,忘记吃饭,忘记睡觉。

对于喜欢的书,我更是百看不厌。如《三国演义》、《明朝那些事儿》、《装在口袋里的爸爸》、《草房子》 我跟随着书中的主人公,经历着他们的喜怒哀乐,也丰富了自己的学识。读书百遍,其义自见,多看书,看好书,让我的写作水平得到了很大提升。

书是智慧的钥匙,是知识的海洋,也是我最爱的东西。我愿永远在书的世界里遨游!

(指导老师 姚锦燕)

调皮的雨娃娃

瑞祥实验学校四(5)班 郑雯心

雨娃娃是个调皮的孩子 想来 衣全身湿漉漉地骑着小毛驴。我 捣蛋还怂恿风弟弟。风弟弟 ,快点 坐在小毛炉上 ,雨衣丝毫阻挡不住 来,这次我们联手搞一出好戏定能 雨娃娃的入侵,它调皮地蹦入我的 让城市交通瘫痪 ,让路上的行人焦 身体,衣服裤子都湿了,风弟弟还 在一旁 呼呼呼 地吹着。刚被雨 头烂额 想起来就好笑! 这不,风弟弟刚敲打着窗户, 淋又被风吹地发抖的我喊到:妈 雨娃娃不甘示弱地捣蛋起来。 妈,我好冷!妈妈说道:忍一下, 放学后 ,我在校门口盼到老爸 很快到家了。这雨下得太大了 要

> 只见 道路两旁都是车 ,像密密 麻麻的小蜗牛缓慢地开着 ,路上积 水很深 ,我把脚伸下去 ,鞋子一下被 水漫住了。哈哈 ,好玩儿!这感觉

不是我开小毛驴,估计你现在还在

学校门口等着呢。

好像是把脚放在冰水里洗,可又比洗脚好玩的多,因为小毛驴很快开过去,有种坐过山车似的刺激。可它俩还在我身体上打转,好冷呀!

当我们回到家已经狼狈不堪了。冻得发抖的我赶紧跑去洗了个澡。等妈妈菜都做完了,爸爸这才踏进家门。他一边跟无法来接我说抱歉,一边诉说着外面堵车的情景,直摇头。

雨娃娃的捣蛋确实给我们带来了很大的麻烦 ,可雨天还是有隐藏的快乐 ,有浓浓的爱意!

(指导老师 黄秀丹)

吃货爸爸和灯盏糕

安阳实验小学四(6)班 张与翼

我家有个大肚子爸爸,他的肚子很大,像个大气球。你们知道他的肚子为什么这么大吗?因为他太爱吃了,瑞安的名小吃他都能找得到,算得上是一个地地道道的大吃货。今天,吃货爸爸带我去吃瑞安名小吃 灯盏糕。

灯盏糕是像一盏灯吗?我满怀好奇地出发了。刚下车,爸爸指着一个大饼一样的东西对我说:这个就是灯盏糕了!我说:一点也不像一盏灯,明明就是个月亮!爸爸听了哈哈大笑:灯盏灯不是像灯,而是像灯盏。灯盏是像盘子一样的东西,上面可以放灯!原来是这样,我恍然大悟。

我看见师傅先用大铁勺舀了一勺面浆,再用筷子夹着萝卜丝将大铁勺填满,然后淋上一层面浆,最后把大铁勺放在铁锅里,发出 滋滋滋 的声响,锅里的油啪啪作响。一会儿,师傅又拿出一个大叉子用力地戳了戳灯盏糕,说是可以让灯盏糕快点熟。

灯盏糕出锅了,看着它金灿



灿的,边缘有点焦,中间鼓鼓的,就像一个小山坡,也像爸爸的啤酒肚,馋得我垂涎三尺。我迫不及待地咬了一大口。啊!太烫了!等灯盏糕凉了会儿,我又咬了一口,真美味呀!没一会儿,我就吃完了。

我看了下爸爸,只见爸爸的 嘴好像河马的嘴,一口就吃了一 大半,没几口就把灯盏糕吃完了。我看着爸爸那圆咕隆咚的大肚子,估计一下子能吃下十个灯盏糕吧。

吃货爸爸不仅能吃,而且还 会找吃。我满心期待,下次他又 会带我去吃什么好吃的呢?

(指导老师 陈小若)

X

莘塍第二小学三(4)班 陈子煜



社址:浙江省瑞安市安阳新区安福路30号 邮编:325299 电话:(0577) 总编办:65816333 发行部:65836178 广告部:65917777 广告发布登记证:3303812017001B 全年订价:258元 印刷:温州浙报文化有限公司